



55 DE ANI DE LA CREAREA
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

SĂRBĂTOARE SCUMPĂ ÎNTREGULUI POPOR

În primăvara acestor mărețe înfăptuiri socialiste — la 8 mai — se vor împlini 55 de ani de la crearea Partidului Comunist Român, eveniment memorabil în istoria clasei muncitoare și a poporului nostru. Pentru marea familie a comunistilor, pentru întregul popor, această aniversare reprezintă o scumpă sărbătoare, prilejul de a trece în revistă marile realizări înfăptuite, sub conducerea înțeleaptă a partidului, în lupta revoluționară pentru profunde transformări în viața societății românești și pentru înaintarea, treptată, cu fermitate, pe calea fâuririi societății socialiste multilateral dezvoltate.

Retrospectiva acestui eroic drum de viață și luptă neabătută pentru binele și fericirea poporului prilejuiește comunistilor, tuturor oamenilor muncii din țara noastră, puternice sentimente de dragoste și fierbinte recunoștință față de Partidul Comunist Român, în care întregul popor vede, astăzi mai limpede ca oricând, un partid al progresului neîntrerupt al societății, un partid al umanismului socialist, al dreptății și virtuților etice, al democrației, al solidarității internaționale, al păcii și colaborării internaționale. În amplul proces de dezvoltare și întărire necontenită a partidului, de afirmare plenară a rolului său conducător în toate domeniile vieții materiale și spirituale a României, ultimul deceniu — în care au avut loc Congresele al IX-lea, al X-lea și al XI-lea ale P.C.R. — a marcat o perioadă de excepțională importanță, considerată drept cea mai fertilă din întreaga epocă ce a urmat actului istoric de la 23 August 1944.

Succesele cu totul remarcabile obținute în răstimpul ultimului deceniu pe toate planurile vieții economice, sociale, politice, culturale sînt indisolubil legate de rolul determinant al țovărășului NICOLAE CEAUȘESCU în fundamentarea și aplicarea liniei generale a politicii interne și externe a partidului.

Comunistii, țara întreagă se pregătise în aceste zile să sărbătorească gloriosul jubileu, care așa cum s-a hotărât, recent, de către Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., odată cu bilanțul realizărilor va trebui să determine, printr-o îmbunătățirea activității de transpunere în viață a politicii partidului în domeniul vieții economice, în primul rînd pentru îndeplinirea exemplară a planului pe 1976, precum și intensificarea muncii educative, menite să asigure dezvoltarea conștiinței socialiste, înrădăcinarea tot mai trănicioasă a principiilor Codului etc.

Insufleții de cele mai frumoase gânduri de dragoste și recunoștință față de partid, care-i inconjoară cu atita grijă părintească, creîndu-le și în acest domeniu largi posibilități de afirmare, sportivii României se consideră puternic angajați în ampla acțiune de împlinire a zilei de 8 Mai prin cit mai multe succese obținute în producție și la învățătură, în pregătirea sportivă și reprezentarea cu cinste și demnitate a culorilor patriei la marile competiții internaționale.

O amplă acțiune
de masă în Capitală

„CROSUL PRIMĂVERII”



La fiecare categorie de vîrstă au luat startul sute de participanți...
Foto: AI. VENA

Peste 3000 de tineri bucureșteni (elevi, studenți, muncitori) au luat duminică dimineața startul în etapa pe municipiu a „Crosului Primăverii”, competiție de masă dedicată centenarului Crucii Roșii și organizată în vecinătatea ștrandului Tineretului, pe Bulevardul Expoziției, de C.M.B.E.F.S., organizația municipală de Cruce Roșie, comitetul municipal U.T.C., C.M.O.P., Inspectoratul școlar al Capitalei și Consiliul sindicatelor. În prezența a numeroși tehnicieni din secțiile de atletism ale cluburilor sportive, care au ținut să nu scape... sosirile și posibilitatea de a-și alege elemente cu aptitudini pentru alergări,

„Cupa Davis”

ECHIPA DE TENIS A AUSTRIEI
PENTRU MECIUL CU ROMÂNIA

VIENA, 22 (Agerpres). — Federația austriacă de tenis a alcătuit echipa reprezentativă care va întîlni la Viena selecționata României în cadrul „Cupei Davis”. Echipa are în componență pe Hans Kary, Peter Feigl, Hans Peter Kandler și Rudolf Hoskowitz.

participanții la toate categoriile de vîrstă și-au disputat cu ardore primele locuri și premiile oferite de organizatori. Iată numele primilor trei clasafii la fiecare categorie: FETE, 11—14 ani (600 m): 1. Adriana Mustăț (Șc. nr. 204), 2. Sorina Băr-

bulescu (Șc. nr. 190), 3. Georgeta Predeșel (Șc. nr. 13); 14—16 ani (600 m): 1. Florica Manea (Lic. mecanic 10), 2. Maria Ivașcu (Grupul școlar electronic), 3. Adriana Scoreț (Lic. 2 chimie); 17—18 ani (800 m): 1. Corina Cătălineoiu (Lic. electrotehnic 4), 2. Mariana Petre (Lic. mec. 10), 3. Polina Pupașan (Grupul școlar electronic); peste 19 ani (800 m): 1. Nicoleta Hodeanu (Lic. de arhitectură), 2. Mariana Ungureanu (Lic. 6), 3. Steliana Mușat (Lic. mecanic 10).

BAIEȚI: 11—14 ani (600 m): 1. Ion Țigănuș (Șc. gen. 147), 2. Nicolae Tutunaru (Șc. gen. 190), 3. Cristian Ștefan (Șc. gen. 164); 14—16 ani (800 m): 1. Cristian Stan (Lic. mecanic 10), 2. Marcel Bogdan (Lic. Ion Neculce), 3. Vasile Gorgan (I.R.E.M.O.A.S.); 17—18 ani (1000 m): 1. Ion Dragomir (Școala prof. auto), 2. Marcel Roșca (Gr. șc. electronic), 3. Adrian Popa (Lic. Spiru Haret); peste 19 ani: 1. Constantin Popescu (Facultatea de Drept), 2. Manole Zisulescu (I.E.F.S.), 3. Marian Constantinescu (I.R.E.M.O.A.S.).

CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE TIR DE LA FOCSANI, O COMPETIȚIE DE PRESTIGIU

S-a încheiat Concursul internațional de tir găzduit de municipiul Focșani (probele olimpice de pușcă și pistol liber) și București (pistol vitează). Trebuie să subliniem că această primă ediție a competiției s-a bucurat nu numai de o participare selectă internațională, ci și de rezultate care o onorează.

Publicăm astăzi și rezultatele finale înregistrate la Focșani în proba de armă liberă, 3x40 f. Victoria a revenit trăgătorului cehoslovac PETR KOVARIK. El a realizat la cele trei poziții (culcat — 395 p; picioare — 384 p; genunchi — 390 p) un total de 1169 p. Performanța vine să demon-

streze, împreună cu rezultatele realizate de ceilalți concurenți la armă liberă, 60 f culcat, nivelul valoric ridicat al întrecerii găzduite de municipiul Focșani. Au urmat: 2. V. Nikolaev (U.R.S.S.) 1168 p (400+377+391); 3. L. Papp (Ungaria) 1160 p (399+368+393); 4. I. Olărescu (România) 1156 p (392+373+391); ...7. Șt. Caban (România) 1154 p (399+373+382); ...9. R. Nicolescu (România) 1148 p (396+367+385). Trebuie să remarcăm cele 400 de puncte obți-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. a 4-a)

FORMAȚIILE PROBABILE

ROMÂNIA

Cheran	Sameș	Dinu	Hajnal
Dumitru			Bölöni
Lucescu	D. Georgescu	lordănescu	Kun

Stadionul „23 August”, ora 16

Arbitri: G. KATSORAS — P. Marinos și G. Martinios
(toți din Grecia)

Amisse	Schaer	Rouyer
Platini	Rubio	Fernandez
Meynieu	Pottier	Chazotte

	Larriou	Stassievitch
--	---------	--------------

FRANȚA

Iată-ne, deci, în ajunul meciului retur cu reprezentativa olimpică a Franței, partidă decisivă pentru calificarea în turneul final de la Montreal. Pregătirile echipei noastre, în vederea susținerii acestui important examen internațional (al 275-lea din palmaresul ei), se

încheie practic astăzi, cu un ultim antrenament de condiție fizică și firească apropierea momentului întîlnirii face ca atenția generală să se concentreze, din ce în ce mai mult, asupra

● Așteptăm de la fotbalistii noștri o comportare remarcabilă, o totală dăruire în întrecere și un rezultat care să le consolideze perspectiva calificării ● Selecționabilii încheie în această dimineață programul de pregătire

a ceea ce va fi miine după-amiază pe stadionul „23 August”.

Evident, nu este vorba acum de a încerca un pronostic, de a face un anumit calcul al șanselor. Mai curînd credem că se impune o analiză lucidă a situației, privită, desigur, și prin prisma poziției actuale a celor două echipe în clasamentul grupei și a perspectivei pe care o poate oferi fiecare dintre ele rezultatul întîlnirii lor di-

(Continuare în pag. 2-3)

FRANCEZII VOR ALINIA LA BUCUREȘTI „11”-LE DE LA BLOIS!

Începînd de ieri, de la primele ore ale după-amiezii, echipa olimpică a Franței se află în Capitală. O echipă care impresionează nu prin gabarit, ci prin tinerețe și voințe. Membrii delegației „cocoșului galic” sînt încrezători în forțele echipei lor, în posibilitatea ca ea să fie prezentă la turneul disputat sub semnul celor cinci cercuri olimpice. Singurul ceva mai circumspect este antrenorul Gaby Robert, care, ca orice tehnician ce și-a condus „11”-le pînă la poalele piscului, face tot felul de calcule pentru a reuși escaladarea: „Meciul este foarte dificil pentru toată lumea, francezii și români. Pentru a reuși calificarea, România are nevoie de victorie în toate cele trei meciuri pe care le mai are de disputat; mai mult, pentru a înrece golaverajul nostru, trebuie ca în aceste trei partide să marcheze cel puțin de 12 ori, fără să primească vreun gol. Nouă ne este suficient, pentru a califica, și un rezultat de egalitate. Dar n-am venit la București pentru a ne apăra cu nouă jucători, așa cum este «modern» acum, ci cu gîndul la ofensivă. De altfel, jucătorii mei sînt tineri, nu au experien-

ța confruntărilor internaționale importante și ca atare nici nu știu să joace în defensivă, să păstreze balonul. Singura dificultate pe care o întîmpinăm este aceea că mulți dintre jucătorii sînt oboșiți. Platini, Rubio, Rouyer, de pildă, au jucat șase meciuri în 12 zile; Larriou, Amorfini, Chazotte au jucat duminică după-amiază în campionatul pentru ca luni la ora 14 să se aple la București! Este un tur de forță pentru acești jucători tineri și, de aceea, nu am programat antrenament decît marți dimineața. În rest, odihnă. Datorită programului încărcat al jucătorilor, nu am reușit să organizăm în Franța un antrenament de omogenizare. Îl vom face la București”.

Antrenorul Robert este, totuși, încrezător în „11”-le învingător la Blois și mai mult ca sigur că miercuri, pe stadionul „23 August”, va alinia echipa care a cîștigat acolo.

În afara jucătorilor francezi din chenarul de mai sus, din delegație mai fac parte Orlandini (portar), Amorfini, Perruchini (fundași), Cougé (mijlocas) și Flores (atacant).

Mircea TUDORAN



Olimpicii francezi, la puține minute după sosirea în București
Foto: S. BAKCSY

